

184天的精彩就此打开,世界就在你眼前

上海世博会盛大开幕 无与伦比

昨夜,黄浦江畔无人入眠,2010年上海世博会盛大开幕。来自全球189个国家和57个国际组织参展,创造了世博会159年历史之最。世界,在中国上海空前大团聚。

今天8时20分,世博园将正式举行开园仪式。被誉为历史创举的“网上世博会”也于今日正式上线。

2010年上海世博会,184天的精彩。未来,在你眼前展开。
快报特派记者 毛丽萍 孙兰兰 郑春平 陈英

»开幕式

胡锦涛宣布世博会开幕

昨天,海内外贵宾云集上海。国家主席胡锦涛在上海先后会见了前来出席上海世博会开幕式的一些外国领导人。胡锦涛感谢各方积极支持中国举办上海世博会,希望通过上海世博会这一平台,展示各国发展成果、增进了解和友谊、促进共同发展。出席会见的外国领导人对中国举办上海世博会表示热烈祝贺,期望并相信本届世博会一定会获得圆满成功。

昨天傍晚,胡锦涛和夫人刘永清在上海国际会议中心举行盛大宴会,欢迎各国贵宾。在上海举行的晚宴,菜品自然尽显“海派”风味,正餐包括:荠菜塘鲤鱼、墨鱼籽花虾、春笋相豆苗、一品雪花牛。菜单中还有一道冷盘。餐后甜品为一点心和一碟水果。宴会上配餐的红葡萄酒和

白葡萄酒均为中国山东生产。让海外贵宾亲身感受上海的味道,感受中国的味道。

胡锦涛在欢迎宴会上发表祝酒辞,他说,上海世博会是第一次在发展中国家举办的注册类世博会。这是中国的机遇,也是世界的机遇。相信在有关各方共同努力下,世界各国人民一定能够共享一届成功、精彩、难忘的盛会。

昨晚8点30分,上海世博文化中心,中共中央总书记、国家主席胡锦涛出席并宣布2010年上海世博会开幕。

国际展览局主席让·皮埃尔·蓝峰在开幕致辞时,中、法、英三语并用,表达了对上海世博会的美好祝福,赢得了现场观众的热切掌声。尤其是在使用中文时,虽然不太流利,但是现场的嘉宾们不时鼓掌对他予以鼓励。

»精彩演出

成龙宋祖英唱响开幕式

舞台上,数百位中国少女亭亭玉立,宋祖英的歌声响起……中国香港著名影星、上海世博会形象大使成龙一袭白衣亮相,与宋祖英联袂一曲《和谐欢歌》,展示出世博会东道主的自信与从容。在室内文艺表演中,世界一些顶尖艺术家为观众进行了精彩的表演,其中有日本“国宝级”歌唱家、62岁的谷村新司和意大利盲人歌唱家安德烈·波切利。

高科技“小球矩阵”首亮相

哪怕是没有强大的明星阵容,昨天室内表演的舞台本身就是以让人叹为观止!记者了解到,高科技的“小球矩阵”是首次大规模地出现在大型演出舞台上,770只白色小球全部由计算机精准控制,每一只小球可以“悬浮”在舞台上空的不同位置,从而演出各种造型的动态雕塑作品。小球的悬浮,也是借助于一种新型的高性能纤维绳。

玉树孤儿打出爱心手势

开幕式还增加了“玉树环节”,两名玉树地震孤儿打出了爱心手势。在舞台升起蔚蓝色的“地球”后,不同肤色的三个三口之家出现在舞台上,三个孩子深情拥抱。此时,来自青海省玉树地震灾区的代吉文毛和江巴才仁盛装来到舞台,五个小朋友手牵手,跳起舞。

威亚“人墙”震撼中外嘉宾

开幕式的尾声,让人最为震撼的就是飞起的“人墙”:70多人腾空层叠出整齐的空中队列,变化出各种造型。据介绍,能够同时让这么多人集体升空的威亚特技,实属罕见,为了确保整个表演的安全可靠,威亚工程师还对场馆的顶棚荷载进行了仔细分析核算,然后根据场馆的内部结构和视觉空间,精确设计出一张错落有致的“空中蜘蛛网”,用先进的起重设备,以最快每秒5米左右的速度,将所有特技演员升到空中。



小演员李小凤(右一)等与来自玉树地震灾区的代吉文毛(左二)和江巴才仁(右二)在参加开幕式彩排 新华社

»导演揭秘

完美效果“借力”黄浦江潮汐

昨晚,当黄浦江变成一幅穿越时空的立体“卷轴”,音乐、激光、射灯、喷泉、焰火、旗船、LED超大屏幕……在此汇聚融合。“一瞬间的美丽,其实是幕后难以计数的细节支撑。”开幕式室外演出中方协调人唐萍说,演出恰当地利用了黄浦江的潮汐原理,加之高科技的控制系统和富有经验的水手相配合,达到了完美的效果。室外灯光喷泉焰火表演总导演、来自澳大利亚DAE团队负责人大卫·阿特金斯说,如此盛大的开幕式在世博会上大概算是第一次,在这场盛大的多媒体演出中,有上百种中国元素交替出现。

»外媒报道

《纽约时报》:

在中国上海举办一场可以和2008年奥运会相媲美的盛会,令世博会重新大放异彩。美国有线电视新闻网(CNN):和北京奥运会一样,上海世博会代表着中国又一次融入全球。

《日本经济新闻》:

伴随着上海世博会的开幕,各国首脑也开始了对中国的访问,世博外交由此拉开帷幕。

英国《金融时报》:

这场盛大的国际展会证明中国的影响力仍日益加强,还表明中国和上海的信心。意大利《晚邮报》:中国的世博会无与伦比。

»焰火晚会

如诗如画 创多项纪录

7000平方米世界最大的LED屏,变幻多端的绚丽灯光秀,会移动的喷泉、灿烂的烟花……昨晚9时30分,上海世博会开幕式室外表演在黄浦江两岸隆重上演。水与火,在灯光照射下和谐相融,共同组成一幅瑰丽奇幻的景象。

7000平米LED屏世界最大

庆典广场上,一排排座椅早已准备好,1万名观众在20分钟内从室内转场到这里,观看室外表演焰火晚会。

演出伊始,江边的LED巨屏以中英文双语显示出“有朋自远方来,不亦乐乎?”表示出中国人喜迎世界各地朋友的心情。随后,大屏配合音乐,变幻着各种图案与色调,各国国旗、喜鹊、白鸽……据了解,这个LED巨屏总面积达7000多平米,世界最大。

室外表演的第一场,主角就是灯光秀,1200盏探照灯、16盏激光灯射向天宇,射向卢浦大桥、南浦大桥,数以千计束不同色彩的灯光从各个角度扫射、变幻,营造出一个美轮美奂的光世界。

首次燃放无残渣环保礼花

多彩的礼花绽放在黄浦江上空。焰火船、园区地面、卢浦大桥、建筑物上焰火纷纷升腾。卢浦大桥上最为壮观,整座桥在灯光辉映下,像一架巨大的竖琴,桥上突然泻下一道道灿烂的焰火,犹如金色瀑布“飞流直下三千尺”。

火树银花不仅绚烂,还很环保。记者了解到,在昨晚的焰火晚会上,首次燃放了最新研发的绿色低碳礼花弹,兼具微烟、无残渣、无异味等环保特征。

6000只LED球漂流黄浦江

在灯光与焰火的映照下,一幕唯美的画面出现在眼前。

6000只球变幻着红、橙、黄三色从黄浦江上游的卢浦大桥顺流而下,来到江心舞台;与此同时,在快艇引导下,伴着富有节奏感的五大洲民俗音乐,220艘参展方旗船,从黄浦江与长江的交汇口溯流而上,仿佛从太平洋来的客人,在江心与发光球会合。

“噢,漂在水上的球是什么?气球吗?”很多观众觉得惊讶。原来,那是特殊的LED球,无需借助灯光和焰火的光亮,自身就会散发出美丽光芒。

数万观众黄浦江边观烟花

焰火晚会到底是怎样的盛况?早就吊足了所有人的“胃口”。昨晚7点多,开幕式还没开始,街上已经有近万名观众,顾不上精彩的文艺表演,只是静待烟花绽放的震撼时刻。

父母抱着孩子,儿女搀扶着老人,情侣牵着手……在黄浦江两岸,浦东和浦西的大街上,到处是等待的观众。晚上9点多,临近焰火晚会,街上的人越聚越多,看完开幕式文艺表演的上海市民,也全都从家里出来了,几乎每个人手上都拿着相机。

烟花一升空,绚烂无比,照亮整个夜空,所有人仰起头,不由得发出“啊!真漂亮!”的惊呼声,别的也想不出什么可以形容的词儿来。缤纷绽放的礼花,让数万观众都舍不得眨眼睛,一直盯着看,手也没闲着,不停地按快门。直到焰火晚会结束,街上的人还久久不愿散去。

省电一半 美国热水巨头 A.O.史密斯超节能热水器震撼上市

现如今,节能低碳产品已经在家电行业成为绝对的主流,热水器也不例外。日前,美国热水巨头A.O.史密斯创新推出了一款壁挂式“省电一半”超节能电热水器,使A.O.史密斯又一次掀起了中国高端热水器的技术革命。

对技术一如既往地创新,为消费者量身定做热水器,有着135年历史的A.O.史密斯无疑用实力证明,自己一直是热水器行业高端技术的领跑者。

超级节能 真正省电一半的电热水器

电热水器能不能更省电? A.O.史

密斯告诉你:可以!

经过A.O.史密斯全球工程研发中心的潜心研究,一款遵循逆卡诺原理的壁挂式超节能电热水器可做到“省电一半”。据了解,这款以创新科技技术,增加了热泵节能模块、可利用空气中的热量来加热热水的电热水器,既传承了电热器的轻巧外观,可十分方便地安装在浴室的墙壁上,又因为添加了超节能模块,和普通电热水器相比,可以节能省电一半。

同时,这款超节能的电热水器融合四大先锋节能技术,将热水变得更“智慧”、更贴心、更低碳,让您和家

人随时随地畅享舒适。

技术创新 全球研发中心重磅新品辈出

通过研发创新推出精品,一直是A.O.史密斯不断向前的动力。在中国,A.O.史密斯于2005年3月在南京落成启用了全球工程研发中心,可协同美国研发人员,24小时不间断地对产品进行测试及分析。通过系统、详细的调研,A.O.史密斯长期、有效地了解消费者深层次的需求,不断地开发出更好的解决方案。

A.O.史密斯始终把创新技术和消费者的需求放在第一位。多年来持续创新,重量级产品“带快进键”的

电热水器、防煤气中毒带一氧化碳安全防护系统的燃气热水器、打破安装局限有阳台就能安装的金圭内胆阳台太阳能热水器,这些产品一上市全部得到了中国消费者的高度认可。

135年专业造 引领行业技术升级

成立于1874年的A.O.史密斯,经过135年不断创新,时至今日已是北美最大的热水器制造企业,在全球7个国家拥有36家工厂。

1998年A.O.史密斯进入中国,凭借其雄厚的研发实力,近年来,每年销售额以40%以上的速度增长。成功跃升市场占有率第一。对创新

技术的笃信,让走过135年的A.O.史密斯依然散发年轻、创新的活力。

此次,凭借着突破性“省电一半超节能的热水器”,A.O.史密斯再一次引领行业技术升级至更高境界。



全国 24 小时服务热线
4008288988